Звіт - аналіз

роботи шкільного методичного об'єднання

вчителів-предметників 2022-2023 н.р.
(керівник Хома С.Б.)
Протягом 2022/2023 навчального року вчителі-предметники працювали творчо, наполегливо, ефективно та результативно.

У шкільному методичному об'єднанні 10 вчителів: вчителі початкових класів- Щуцька Л,В. , Хома С.Б., Заяць В.І., вчитель історії та географії- Іщишин Г.М., вчитель іноземної мови – Діжак Т.В., вчитель хімії та біології – Савчин Т.Я. , вчитель математики та інформатики – Жовнір В.В., вчитель української мови та літератури – Шепелюк Г.Р. , вчитель фізики – Царинський В.І., вчитель фізичної культури- Веклин В.І.
Члени методичного об'єднання в 2022/2023 н.р. працювали над темою «Впровадження інноваційних технологій як засіб підвищення якості навчального процесу та формування ключових компетентностей учнів з особливими освітніми потребами», адже фундаментальність освіти – не лише у міцно засвоєних учнями уміннях, навичках, а й ключових компетентностях, які мають стати найважливішим надбанням розвивальної шкільної освіти. Це такі компетентності, як уміння вчитися, здоров'язбережувальна, загальнокультурна, громадянська, підприємницька, соціальна, інформаційно-комунікативна.
Робота методичного об'єднання була спрямована на:

· Забезпечення засвоєння й використання найбільш раціональних методів і прийомів навчання та виховання школярів;
· Організацію обміну досвідом серед членів МО з метою подальшої успішної педагогічної діяльності;
· Забезпечення постійного засвоєння сучасної педагогічної теорії та практики; поширення власного педагогічного досвіду;
· Виявлення, пропагування та здійснення новітніх підходів до організації навчання та виховання; 
· Підвищення рівня загально- дидактичної та методичної підготовки педагогів для організації та здійснення навчально виховного процесу.
У 2022-2023 н.р. було сплановано і проведено 5 засідань МО вчителів-предметників згідно затвердженого графіку, на яких розглядалися найрізноманітніші проблеми навчання і виховання. 

.

На першому засіданні МО, яке відбулося 29 серпня 2022 року, були визначені основні напрямки методичної та виховної роботи закладу на 2022-2023 н.р. Обговорена та затверджена  методична проблема МО вчителів-предметників та особисті науково методичні проблеми вчителів. Присутні були ознайомлені із Наказом про організацію освітнього процесу  у 2022-2023н.р. 

Закінчилось перше засідання виступом Хоми С.Б.. про особливості мотивації школярів до навчання та розлянуті більш дієві способи мотивування школірів до навчальної діяльності.

 Засідання МО від 27.10 пройшло під темою «Модернізація навчально - виховного процесу шляхом впровадження сучасних інноваційних технологій». Почала засідання Діжак Т.Я., презентацією на тему «Використання інноваційних технологій в сучасних умовах розвитку сучасної освіти» та наочно продемонструвала основні переваги інтерактивних технології навчання, та використання їх в своїй педагогічній діяльності. Продовжила засідання Заяць В.І.., яка довела присутнім про необхідність інтеграції навчальних дисциплін з метою успішного формування необхідних компетентностей учнів. Були висвітлені переваги та форми інтегрованого навчання, обговоренні умови для ефективного проведення та алгоритм оцінювання бінарного уроку. Керівник МО  Хома С.Б. наголосила на необхідності створення власного кабінету на освітніх платформах «Наурок», «Всеосвіта», з метою поширення власного педагогічного досвіду серед спільноти освітян  України. 

Завершилось засідання анкетуванням на тему «Готовність вчителя до інноваційної діяльності»; за результатами якого зроблені висновки, що усі члени МО мають достатній та високий рівні готовності до інноваційної діяльності.      

Темою третього засідання  МО вчителів-предметників від 05.01.23р.  була «Соціально комунікативна компетенція учня як невід’ємна складова сучасної особистості».  Розпочала засідання Савчин Т.Я., яка надала дієві поради для розвитку комунікативних навичок  дітей з ООП. Іщишин Г.М.. презентувала присутнім шляхи подолання дитячого страху перед усними відповідями; члени МО доповнили доповідь цікавими практичними іграми та вправами. 
Темою IV засідання, яке відбулося 24 березня 2023року, була: «Психологічний аспект взаємовідносин учителів із учнями» та проводилось у формі психолого-педагогічному брейнстормінгу. На засіданні були розглянуто етапи розвитку емоційного інтелекту та його місце в структурі психічної діяльності дітей з ООП (доповідачем була Щуцька Л.В..); присутні були ознайомлені з методиками та практичними прийомами для створення позитивного психологічного клімату в школі .
П’яте засідання МО від 31.05.2023року було підсумковим та спрямоване на опрацювання результативності діяльності вчителів- предметників у 2022-2023н.р. Так,Щуцька Л.В. провела анкетування із вчителями МО «Самооцінка вчителем власної навчально-виховної діяльності», Заєць В.І. звітувала про результати моніторингових досліджень навчальних досягнень учнів за ІІ семестр та порівняльним аналізом навчальних досягнень учнів за І та ІІ семестр. Були підведення підсумки роботи МО за 2022-2023н.р.;члени МО звітували про результативність роботи над особистою методичною проблемою.
Впродовж роботи МО постійно відбувався обмін досвідом, розглядались питання впровадження інноваційних технологій на уроках, співпраці учителя та учня. Педагоги плідно працювали над самовдосконаленням педагогічної майстерності, брали активну участь в онлайн-конференціях, вебінарах та семінарах. Питання, що були винесені на засідання МО безумовно допомогли вирішити поставлені задачі і принесли позитивний результат в педагогічну діяльність кожного учителя.

