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     Школа майбутнього уявляється, як  школа всебічного, передусім духовного розвитку особистості, якій притаманні екологічний світогляд, екологічне мислення, екологічна культура, мораль, етика. Саме тому, істотною складовою системи виховання стає екологічне виховання, без якого не мислиться стійкій, життєстверджувальний розвиток  суспільства.
      Практичне і стратегічне значення екологічних досліджень набуло особливого значення в останні десятиліття у зв’язку  з  розвитком глобальної екологічної кризи. Екологічними дослідженнями нині займаються не лише професіонали, спеціалісти в різних галузях біології, а й природознавці – любителі природи.
 Мета вчителів Тудорковицької гімназії – виховати екологічно свідомих громадян України, які в майбутньому зможуть екологічно масштабно мислити і зможуть зберегти  природне середовище.
          В кінці серпня 2022 року учні гімназії займалися озелененням кабінетів та прибиранням шкільного подвір’я. 
У вересні учні гімназії стали учасниками конкурсу «Парад квітів біля школи». Спостерігаючи красу і довершеність квітів , захоплюючись ними, маючи бажання захистити їх, виникало спонукання зберегти природу рідного краю. Також у вересні юні туристи разом з керівником  Іщишин Г.М. взяли участь у внутрішкільних туристичних змаганнях. Саме в таких змаганнях, які проводяться на лоні природи, вчителю доводиться пояснювати правила збереження природи, знайомити їх з основними природоохоронними заходами.
           У жовтні    школярі стали учасниками шкільного етапу  акції «Птах року». Було виготовлено велику кількість годівничок для птахів, пізніше (у грудні) розвішано їх на подвір’ї школи. Було проведено спостереження за поведінкою птахів.
            4 жовтня проводилася керівником Савчин Т.Я. для учнів 1-9 класів  виховна година : « Ми відповідаємо за тих , кого приручили» .
        Напередодні різдвяно-новорічних свят школярі стали учасниками конкурсу «Новорічний подарунок» і виявили свою фантазію і талант, виготовляючи новорічні подарунки і прикраси з природного та штучного матеріалу. Також перед Новим роком вчитель біології та класні керівники провели з дітьми  бесіди щодо різдвяної традиційної ялинки, і пояснили, як  вони допоможуть довкіллю, якщо в домівках школярів замість живих ялинок можна прикрасити штучні ялинки, або своїми руками виготовити красиву зимову композицію.
           З метою оновити квітковий асортимент весняної клумби гімназія взяла участь в акції «Квіти для школи», яка організована в рамках проєкту Flowers4School. Навесні клумба зацвіла гіацинтами, нарцисами, пролісками і неймовірними тюльпанами. Надалі стартував другий етап проекту «Квіти для школи» . Мета: збільшити асортимент тюльпанів. Тому, усі бажаючі: педагоги, батьки, випускники, жителі села могли долучитись до збору коштів для закупівлі цибулин тюльпанів.
 У березні 2023р. в рамках місячника національно патріотичного виховання проводилися такі заходи : природоохоронна акція  « Первоцвіти просять захисту» та  виховна година «Народні символи України. Тварини та рослини », селфі-квест « Я у природі».
      Концентруючи увагу учнів на екологічних проблемах, не можна обминути шкідливого впливу на природу воєнних дій на території нашої держави. В рамках Дня Цивільного захисту та оборони учні дізналися про радіаційне та хімічне забруднення навколишнього середовища. 
      Отже, учні гімназії  беруть  активну участь в екологічній роботі  протягом всього навчального року, деякі аспекти в цьому напрямку заплановано на майбутнє. Найголовніше одне – бажання дітей створити чисте, безхмарне екологічне майбутнє для себе та своїх потомків, замислюватись над тим, яке воно може стати, якщо не докладати зусиль до збереження природи. Гімназія  покликана виховувати школярів у дусі любові до рідної природи, охорони навколишнього середовища. У гімназії природоохоронна освіта учнів здійснюється в різних напрямках: на уроках, годинах класного керівника, конкурсах, загальношкільних заходах, під час проведення екскурсій, у процесі суспільно-корисної праці різних масових заходів.



