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Дошкільний підрозділ”Віночок”відвідують 11 дітей:6 дівчат і 5 хлопців.Виховання і навчання дітей проводиться за програмою “Українське дошкілля”під редакцією О.В.Низковської.При роботі з дітьми використовуються сучасні технології-використання,переважно,ігрових,сюжетних і інтегрованих форм освітньої діяльності,ігри на прогулянці,музичні,хороводи і рухливі ігри імітаційного характеру,сюжетно-рольові ігри.Здоров’я-зберігаючі та екологічні технології.Освітня діяльність проводиться з використанням аудіосистеми,дидактичного матеріалу,посібників.
До початку навчального року,нами було підготовлено розвиваюче середовище,яке було розділене на центри з урахуванням вікового та гендерного підходу і відповідно до принципу гнучкого зонування.Розміщення обладнання організовано таким чином,що дозволяє дітям вільно займатися  за інтересами і бажанням в один і той же час різними видами діяльності,не заважаючи один одному.
Проведено моніторинг розвитку дітей старшого дошкільного віку на початок і кінець навчального року. Рівень розвитку дітей в кінці року вищий як на початку.
Щодня з дітьми різновікової групи проводились заняття по підгрупах залежно від віку дітей.Це заняття інтегровані,комплексні,нетрадиційні.Індивідуальна робота,настільні ігри для рук і пальців.Проведено бесіди,консультації з батьками,ранкова гімнастика,гімнастика пробудження,загартовуючі процедури. 
Протягом навчального року ми тісно взаємодіяли з сім’ями вихованців.Для цього ми проводили батьківські збори,консультації,папки-пересувки.Вихователь разом з батьками брали активну участь у проведенні різних свят,зустрічах з нашими воїнами-захисниками.Були проведені тематичні ранки,тематичні заняття:”День вишиванки”,День матері”Мамо люба,добра,мила…”,День рідної мови.Творчий ранок до Т.Г.Шевченка.День захисту дітей.Великодня писанка”Намалюю писанку,розмалюю”.Проведено тематичний ранок до дня доброти”Єдність і доброта-шлях до миру до перемоги”.Конкурс-“Город на підвіконні”.Свято Миколая “Миколай іде до нас”.Флеш-моб”Коляд-коляд-колядниця”,Флеш-моб”Я-Україна”,Інтегроване заняття “Морська подорож”.
Аналіз виконання вимог і змісту методів виховання і навчання,а також аналіз засвоєння дітьми програмового матеріалу,показують стабільність і позитивну динаміку в усіх напрямках розвитку.У новому навчальному році буде продовжена робота за основними розділами програми “Українське дошкілля”

 
                             
